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 HAROUGE OIL OPERATIONS                                                      الهروج للعمليات النفطية

	COMMERCIAL REGISTER NO. 54077
P.O. BOX : 690 - TRIPOLI-Libya
TEL: 3330081 Ext 5903
FAX: 00218-21-333 0090
Email:  tender.sec- committee@harouge.com
	
	رقم السجل التجاري 54077
ص.ب
690  - طرابلس/ ليبيا

هاتف : 3330081 داخلي 5903

بريد مصور:  00218-21-333 0090
بريد الكتروني: tender.sec-committee@harouge.com


Notes: Any company or contractor interested in participating in this tender is responsible for all costs involved. 

	If you have any questions, please contact the Tender Committee via:

 fax no:+218- 21- 3330090
 Email to: tender.sec-committee@harouge.com
	دعوة مفتوحة لطرح عطاء رقم (10/2025)  
بشأن توريد أنابيب إنتاج تحت سطحية لحقل أمال
تعلن شركة الهروج للعمليات النفطية وهي شركة تشغيل مشاركة للمؤسسة الوطنية للنفط ليبيا وشركة سانكور للنفط (شمال أفريقيا) عن دعوة لطرح عطاء رقم (10/2025) للشـــركات المتخصصة و حاملي التراخيص اللازمة التي تمكنهم من مزاولة النشاط.
نبذة مختصرة عن العطاء:
· طلب شــــــراء أنـــابيب تحت سطحية وذلك لاستخدامها في عمليات الرفع بالغاز، المضخات الكهربائية الغاطسة، والآبار ذات الدفع الذاتي،  ضمن أعمال صيانة آبار حقل أمال.

· الكمية المطلوبة: 3400 أنبوب.
· بلد المنشأ : (اوروبا الغربيه , اليابان , شمال امريكا ).
على كل الشركات الوطنية والشركات الأجنبية المتخصصة في هذا المجال والحاملة للتراخيص اللازمة التي تمكنها من مزاولة النشاط ، والتي تأنس في نفسها القدرة و الكفاءة على تنفيذ هذا العمل و ترغب في  المشاركة بهذا العطاء، التقدم لاستلام كتيب العرض بالاستلام المباشر عن طريق مندوبيهم . 

يتم استلام كراسة المواصفات من مكتب لجنة العطاءات الرئيسية بالدور السادس بمقر الشركة الرئيسي بطرابلس ابتداءً من يـــوم الاثنين الموافق 28/07/2025 إلى يــــــوم الاربعاء الموافق 30/07/2025 وذلك من الساعة (9:30) صباحاً إلى الساعة (11:30) صباحاً ، وسيتم تسليم الكتيب حسب الشروط التالية:
· توجيه خطاب رسمي قبل موعد تسليم كتيب المواصفات إلى رئيس لجنة العطاءات الرئيسية بشركــــة الهروج للعمليات النفطية ، تبين فيه نية المشاركة في العطاء ويُرسل عن طريق البريد الالكتروني الأتي:
· tender.sec-committee@harouge.com
· تعبئة النموذج المرفق الخاص ببيانات الجهة الراغبة في المشاركة مع التأكيد على أن تكون وسائل الاتصال المدرجة صحيحة وفعالة، ويتم إرفاقه مع رسالة الرغبة في المشاركة.
· تقديم نسخة من الوثائق القانونية الأتية عند استلام كراسة المواصفات:

· ترخيص مزاولة يتوافق مع مجال العمل المطلوب.
· السجل التجاري.
· إثبات القيد بالغرفة التجارية.
· شهادة إثبات السداد الضريبي.
· النظام الأساسي للشركة.
ملاحظة : سيتم في مرحلة التقييم القانوني استبعاد الشركات التي لا يتوافق مجال عملها مع العمل المطلوب وشركة الهروج للعمليات النفطية لاتتحمل مسئولية أي نفقات تكبدتها الشركة المستبعدة بالخصوص.
· ايداع مبلغ غير مسترجع بقيمة (1000) ألف دينار ليبي كثمـــن لشراء كراسة مواصفـات العطاء في حساب شركة الهروج للعمليات النفطية رقم (9001679017) بمصرف الخليج الأول، مع ضرورة إحضار إيصال الإيداع عند استلام كراسة المواصفات.
· في حال عدم وجود اي استفسارات من مقدم العطاء خلال فترة تقديم العروض هذا يعني بأن مقدم العطاء قد درس كراســـــة الموصفــات وتعتبر واضحــــة له من الناحيـــة الفنية والتجارية ، وعليه فإنه في حال وجود أي قصور او تغيير في العرض المقدم عن ما هو وارد في كراسة المواصفات يعتبر غير مؤهل و يتم استبعاده دون الحاجة لطلب توضيح من مقدم العرض .
·  تقديم تأمين ابتدائي بقيمة (36,000) ستة وثلاثون ألف دينار ليبي يدفع بصك مصدق عند تقديم العرض في ظرف منفصل قابل للترجيع في حال عدم إرساء العطاء على مقدم العطاء ، صادر عن أحد المصارف العاملة في ليبيا لصالح شركة الهروج للعمليات النفطية ، أو يدفع بموجب خطاب ضمان مستندي عند تقديم العرض ساري لمدة (12) شهر من تاريخ تقديم العطاء، صادر عن أحد المصارف العالمية من الدرجة الأولى لصالح شركة الهروج للعمليات النفطية .
ملاحظــة: أن يكون مقدم العرض مسئولاً مسئولية تامة عن جميع النفقات المتعلقة بإعداد عرضه، و لأي استفسار يرجى الاتصال بلجنة العطاءات على:
البريد المصور:00218-21-3330090 
البريد الإلكتروني tender.sec-committee@harouge.com:  


